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a) Gegeb —0,25x* + 2x% — 4.
(1)Unt rhalten von f(x).

(2) Wei n nach, dass man f(x)
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a) Berech enden Skizzen
o jswinkels g einer Seiten iber der
. swinkels a einer Seitenf iber der
[ ]

b) Das Vo tragt Vye: 1 = 2885,60 en, wird
die Ans en Zelts (Zelt 2) in Erwég steht aus
einem [stumpf mit den angege

c=2,8m

Berech g der Anschaffungskost rrnativen
Zelts si

arbeitungszeit: 45 Minute
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10. Klasse Gymnasium

abe aus der Mathematik
LOSUNGEN

Aufgabe

a)
)2 —4 = —0,25x* + 2x?
Graph achsensymmetris
0
—4:(—025)(—4) _ —2+V44
-(—0,25) T -05
12 = +V4 = £2 (jeweils
= x + 2)?
fihren bei Rucksubstit it zu den
d x, = —2. Diese haben it 2, d.h.
die ren kommen jeweils do ,—0,25"
en Form erhalten.
(3)£(0 =—4
Sch
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stell eweils mit Vielfachheit Uhrt der
Gra —Achse nur, es liegt als | vor. Da
der Achse im negativen Ber ss somit
der nktion (abgesehen von alb der
x — verlauft also von links u omit ist
" r Wertemenge. Der gr ommen
wir .h.y = 0ist die rechte |
(5) Mo erte
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/
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/
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b) Um Sc
terme
auf ein

ktionen zu berechnen,
eBend alle Termglieder ¢
eine Seite der Gleichung at er den

Term ( mert. Es ergibt sich ei aktoren
(x—2) 0,5 — k] besteht. Dieses aktoren
den W beiden Faktoren liefern ¢ nd x, =
—2. De n x den Wert x; = —2 und der
Definit ert 0 noch den Wert -1 are x3 =
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Aufgabe

(1) Eine ser d = 5 cm hat den Ob
cheni

(2) Ist da geben, so kann man de ]
mithil kuget DErechnen.

(3) Verd sser einer Kugel, so ve ]
sich

sgefillten Halbkugel be

(1) Okuger 4-m-(2,5cm)? =25m
(2) VKugel
3 V, 313

= 4_ Kugel

(3) Ursprt 0] 4-1- (ﬂ)z =4
p 1=4m-(7) =47
(22) =

Neuer 02—4n(2) =47
(4)Zur Ha Its der Kugel muss die 5 addiert

werde r?
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b)

hKegel grofR <

|

c=28m

Vzytinae merf-c=m-(13m)*-

j— n . — 13
Strahle Kegel groR = 7. t= 4,875

GKegel C

lgroﬂz_'n'(13m)2'1

Vv
Kegel g 3

1
Vkegel k 3T (4875m)2-4,5m

Viegelst el kiein = 2123,72m® —

= 1486,60 m3 + 2011,7

VZelt 2

Der Ka entiert sich nicht, da das
sten anfallen.
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Um da ts aus der Angabe zu be lgt vor:
k=4(14
1
AD — E -
ASechseck ~ 509,22 m2
ASechseck
VPrisma
= 509,22
hPyramide
VPyramide ide
1
= =-509, ?
3
Vielt1 = 2,27 m® +1103,31 m?
Mégliche
Punkte 3 13,5 bis 18 | 18,5 bis 33
Note 4 1
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